

جمشید پژویان درگذشت

جمشید پژویان اقتصاددان و رئیس سابق شورای رقابت بدلیل ابتلا به بیماری کرونا درگذشت. دکتر



جمشید پژویان، استاد اقتصاد دانشگاه علامه طباطبایی و رئیس سابق شورای رقابت صبح دیروز به دلیل ابتلا به بیماری کرونا درگذشت. وی در دولت دهم با تأسیس شورای رقابت، ریاست این شورا را به عهده داشت. جمشید پژویان استاد ۶۸ ساله اقتصاد دانشگاه تهران، فارغ التحصیل مدرسه دارالفنون و فارغ التحصیل مقاطع کارشناسی ارشد و دکتری از دانشگاه ایالتی یوتای آمریکا بود. گروه اقتصادی روزنامه «توسعه ایرانی»، فقدان این استاد اقتصاد دانشگاه را به خانواده آن مرحوم و جامعه دانشگاهی کشور تسلیت می‌گوید و برای آن مرحوم غفران الهی و برای بازماندگان صبر و اجر مسئلت دارد.

سکه رکورد تازه شکست

دیروز در بازار آزاد قیمت طلای ۱۸ عیار هر گرم ۸۲۱ هزار تومان، قیمت دلار ۱۹ هزار و ۷۰۰



تومان و قیمت سکه تمام بهار آزادی طرح جدید ۸ میلیون و ۲۵۰ هزار تومان و قیمت سکه طرح قدیم ۸ میلیون و ۷۰۰ هزار تومان اعلام شد. همچنین در بازار سبزه میدان، قیمت نیم سکه بهار آزادی ۴ میلیون و ۲۵۰ هزار تومان، ربع سکه بهار آزادی ۲ میلیون و ۳۷۰ هزار تومان و سکه گرمی یک میلیون و ۲۰۰ هزار تومان تعیین شده است و به فروش می‌رسد. قیمت هر گرم طلای ۱۸ عیار هم ۸۲۱ هزار تومان، هر گرم طلای ۲۴ عیار یک میلیون و ۹۵۰ هزار تومان و هر مثقال طلا ۳ میلیون و ۵۵۸ هزار تومان ارزش گذاری شده است، ضمن آنکه هر اونس طلا در بازارهای جهانی با قیمت ۱۷۴۷ دلار معامله می‌شود. افزایش قیمت ارز در هفته‌های اخیر موجب شده است بار دیگر رکوردهای بالایی برای دلار و یورو در تابلوی صرافی هابثت شود؛ قیمت‌های خرید و فروش ارزی روز جاری نسبت به روز کاری قبل با افزایش همراه بوده و بر همین اساس هم اکنون قیمت دلار در بازار آزاد ماهی ۱۹ هزار و ۷۰۰ تومان و یورو ۲۲ هزار و ۱۰۰ تومان و در هر امارات ۵ هزار و ۵۴۰ تومان اعلام شده است.

کشتی حامل مواد غذایی ایران وارد ونز و نلا شد

تسنیم - طبق نقشه‌های بلومبرگ که حرکت کشتی‌ها را ردیابی می‌کند، یک کشتی ایرانی روز یکشنبه وارد ونز و نلا شد و قرار بوده برای تحویل مواد غذایی پهلویی بکند. این کشتی باری به نام گلستان که عصر روز یکشنبه در سست در ساحل کاراکاس موقعیت یابی شد، یک ماه پیش بندر عباس را ترک و از کانال سوئز عبور کرد. تلویزیون ایالتی ونز و نلا با استناد به توثیقه‌ای از سوی سفارت ایران در کاراکاس، این خبر را منتشر کرد که گفته بود محموله مواد غذایی این کشتی نخستین سوپرمارت کشتی ایرانی در این کشور آمریکای جنوبی را تأمین می‌کند. بر اساس این گزارش، ایران به تازگی محموله‌های سوخت به ونز و نلا ارسال کرده و دولت این کشور با وجود داشتن بزرگترین ذخایر نفتی جهان اکنون بنزین را جیره بندی کرده است.



لیست جدید قیمت لوازم خانگی اعلام شد

توسعه ایرانی - سازمان حمایت مصرف کنندگان و تولیدکنندگان اعلام کرد طی اطلاعیه‌ای اعلام کرد که به روزترین لیست قیمت لوازم خانگی از طریق نشانی www.124fold.ir بخش «خوداظهاری بنگاه‌های اقتصادی» به ثبت رسیده و آماده بهره برداری است. در این اطلاعیه به آغاز اجرای طرح نظارت ویژه شبکه تولید، توزیع و فروش لوازم خانگی از روز چهارشنبه (۲۸ خرداد ماه) و الزام تولیدکنندگان به ثبت قیمت‌ها در سامانه ۱۲۴ اشاره و گفته شده که خریداران لوازم خانگی می‌توانند قبل یا حین خرید کالا، با مراجعه به پایگاه اطلاع رسانی قیمت کالا و خدمات سازمان حمایت مصرف کنندگان و تولیدکنندگان از طریق نشانی www.124fold.ir در بخش «خوداظهاری بنگاه‌های اقتصادی» یا جستجوی برنومدل کالای مورد نظر خود، از آخرین قیمت‌های اظهار شده توسط شرکت‌های تولیدکننده مطلع شوند.

رئیس سازمان بورس ضمن هشدار به سهامداران تازه کار خبر داد

ورود ۵۰ هزار میلیارد تومان نقدینگی به بورس در سال ۹۹



واقعی باشد، با خروج نقدینگی کاهش پیدانمی‌کند. او در توضیح این مطلب افزود: باید از این فرصت استفاده کرد. همان طور که گفتیم اینکه آینده بازار سرمایه چه می‌شود، نهاد ناظر به آن ورود پیدا نمی‌کند. بحث سلیقه سرمایه‌گذار است. اگر قیمت سهمی به پشتوانه ارزش‌های نهفته بالا رود، با خروج نقدینگی قیمت سهم کاهش نمی‌یابد. مسئولیت با سرمایه‌گذار است.

رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار بر گزار شد که شاخص بورس رشدی ۴۰ هزار واحدی را تجربه کرد. شاخص کل با معیار هم وزن نیز ۸۱۰۳ واحد رشد کرد و در رقم ۴۱۹ هزار و ۳۱۴ واحد ایستاد. معامله‌گران این بازار یک میلیون معامله به ارزش ۱۲۴ هزار و ۶۱ میلیارد ریال انجام دادند. حسن قالیباف اصل اما در مصاحبه مطبوعاتی دیروز فرصت را برای هشدار به سهامداران تازه کار غیر حرفه‌ای از دست نداد. وی وقتی خواست درباره آینده بازار توضیح دهد به این نکته اشاره کرد که جریان ورود نقدینگی به بازار سرمایه ادامه دارد اما در باره پیش‌بینی آینده بازار باید به این نکته اشاره کنیم که نهاد ناظر به این حوزه ورود پیدا نمی‌کند و مسئولیت با سرمایه‌گذار است. اگر ارزش سهم

افزایش هزینه خانوار ایرانی چقدر است؟

هزینه‌ای که مردم بابت تامین کالا و خدمات خود این روزها انجام می‌دهند نسبت به همین دوره در سال گذشته به طور متوسط ۲۲.۵ درصد افزایش یافته است. به گزارش ایسنا، اخیراً مرکز آمار گزارشی از وضعیت تورم منتشر کرد که نشان می‌داد تورم ۱۲ ماه منتهی به خرداد ماه با کاهش دو درصدی به ۲۷.۸ درصد رسیده است و نسبت به اردیبهشت ماه با کاهش ۰.۵ درصدی ۲۲.۲ درصد اعلام شده بود. اما در این بین تغییر هزینه تامین کالاها و خدمات به نحوی

مستأجران وام حمایتی می‌گیرند

سه‌شنبه در حضور رئیس جمهوری مطرح می‌شود و بعد از تصویب اطلاع رسانی عمومی خواهد شد. وی افزود: به دلیل نابسامانی در حوزه اجاره، دولت به وزارت راه، بانک مرکزی و وزارت اقتصاد مسئولیت طراحی این بسته را سپرد تا فوراً برنامه حمایتی برای مستأجران به تصویب برسد. معاون مسکن وزارت راه و شهرسازی اختصاص وام به مستأجران را مشروط به داشتن کد رهگیری دانست و گفت: کد رهگیری مصوبه‌ای قدیمی است که به چندین سال پیش بازمی‌گردد، تمامی بنگاه‌ها مجهز به این سامانه هستند، اما برخی از آژانس‌های املاک اقدام به ثبت کد رهگیری نمی‌کنند که تخلف است. محمودزاده گفت: تمامی بنگاه‌های املاک باید این تکلیف قانونی را انجام دهند و دولت برای شناسایی واجدین راهی جز دریافت کد رهگیری ندارد. وی اضافه کرد: قرار دادهای بین مستأجر و مالک بدون کد رهگیری حتی قابلیت پیگیری قضایی هم ندارد و ما تمام مستأجران را به دریافت این کد توصیه می‌کنیم. محمودزاده ادامه داد: کمیسیون اقتصادی دولت روز سه‌شنبه مبلغ این وام و مکانیزم پرداخت را اعلام خواهد کرد.



رئیس سازمان بورس گفت: در سال گذشته ۲ میلیون و ۹۵۹ هزار نفر در سجام ثبت نام کردند و یک میلیون و ۱۷۵۰ هزار هویت کردند که در سه ماه امسال ۹ میلیون و ۵۰۰ هزار نفر در سجام ثبت نام و ۶ میلیون نفر احراز هویت شدند.

وقایع اقتصادی: نقدینگی یک فرصت است تا بازار عمیق پیدا کند و هم تامین مالی برای بنگاه اقتصادی یک فرصت است.

رئیس سازمان بورس بیان کرد: با توجه به نگرانی درباره سیستم‌های فنی و معاملاتی، اما آزادسازی سهام عدالت به خوبی صورت گرفت.

رئیس سازمان بورس بیان کرد: در حالی استانی به تدریج در بازار بورس پذیرفته می‌شود و افرادی که روش غیر مستقیم را انتخاب کردند، سهامداران این شرکت‌ها می‌شوند.

رئیس سازمان بورس بیان کرد: شرکت‌های سرمایه‌گذاری استانی با افزایش سرمایه، سهام خود را در اختیار سهامدارانی که روش غیر مستقیم را انتخاب کردند، قرار می‌دهند.

رئیس سازمان بورس بیان کرد: شرکت‌های سرمایه‌گذاری استانی با افزایش سرمایه، سهام خود را در اختیار سهامدارانی که روش غیر مستقیم را انتخاب کردند، قرار می‌دهند.

رئیس سازمان بورس بیان کرد: شرکت‌های سرمایه‌گذاری استانی با افزایش سرمایه، سهام خود را در اختیار سهامدارانی که روش غیر مستقیم را انتخاب کردند، قرار می‌دهند.

رئیس سازمان بورس بیان کرد: شرکت‌های سرمایه‌گذاری استانی با افزایش سرمایه، سهام خود را در اختیار سهامدارانی که روش غیر مستقیم را انتخاب کردند، قرار می‌دهند.

این انتظار از بازار سرمایه می‌رود که بتواند در تامین مالی تولید و بنگاه‌های اقتصادی نقش داشته باشد. در این راستا هر برنامی در بازار سرمایه دنبال شود در جهت تامین مالی بنگاه‌هاست.

وقایع اقتصادی: نقدینگی یک فرصت است تا بازار عمیق پیدا کند و هم تامین مالی برای بنگاه اقتصادی یک فرصت است.

رئیس سازمان بورس بیان کرد: با توجه به نگرانی درباره سیستم‌های فنی و معاملاتی، اما آزادسازی سهام عدالت به خوبی صورت گرفت.

رئیس سازمان بورس بیان کرد: در حالی استانی به تدریج در بازار بورس پذیرفته می‌شود و افرادی که روش غیر مستقیم را انتخاب کردند، سهامداران این شرکت‌ها می‌شوند.

رئیس سازمان بورس بیان کرد: شرکت‌های سرمایه‌گذاری استانی با افزایش سرمایه، سهام خود را در اختیار سهامدارانی که روش غیر مستقیم را انتخاب کردند، قرار می‌دهند.

رئیس سازمان بورس بیان کرد: شرکت‌های سرمایه‌گذاری استانی با افزایش سرمایه، سهام خود را در اختیار سهامدارانی که روش غیر مستقیم را انتخاب کردند، قرار می‌دهند.

رئیس سازمان بورس بیان کرد: شرکت‌های سرمایه‌گذاری استانی با افزایش سرمایه، سهام خود را در اختیار سهامدارانی که روش غیر مستقیم را انتخاب کردند، قرار می‌دهند.

رئیس سازمان بورس بیان کرد: شرکت‌های سرمایه‌گذاری استانی با افزایش سرمایه، سهام خود را در اختیار سهامدارانی که روش غیر مستقیم را انتخاب کردند، قرار می‌دهند.



قالبیاف اصل: کسی که وارد بازار سرمایه می‌شود ضررش پای خودش است. هیچ کس در بازار سرمایه نمی‌گوید فلان سهم را بخر من ضررت را جبران می‌کنم. بورس جایی است که قیمت‌ها بر اساس عرضه و تقاضا تعیین می‌شود

مینا تعیین می‌شود. مسیر افزایش دامنه نوسان نیز بسته نیست اما پیشنهاد آن باید از سوی بورس و فرابورس مطرح شود.

پروژه سود شرکت‌ها از طریق سهامداران است، ادامه داد: سهامداری که به مجمع می‌رود باید برای هیات مدیره تکلیف کند که سود را از طریق سجام پرداخت کند. البته این اتفاق اخیراً یاد شده و شرکت‌هایی که جدیداً مجمع برگزار می‌کنند سود را از طریق سجام پرداخت می‌کنند.

رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار ادامه داد: البته این موضوع برای افرادی که در سجام ثبت نام کرده‌اند مشکلی ندارد و شرکت‌ها سودهایی را نمی‌توانند از طریق سجام پرداخت کنند که فرد در سجام ثبت نام نکرده است.

وی از برگزاری مجامع الکترونیک خبر داد و اظهار کرد: برای این منظور سیستم شرکت سپرده‌گذاری آماده است و این شرکت اعلام کرده طی یک ماه آینده راه‌اندازی خواهد شد.

رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار در مورد ETF جدید نیز گفت: هنوز دولت از ما ETF جدید درخواست نکرده و هر زمانی که درخواست کرد آن را بررسی می‌کنیم.

رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار در مورد ETF جدید نیز گفت: هنوز دولت از ما ETF جدید درخواست نکرده و هر زمانی که درخواست کرد آن را بررسی می‌کنیم.

رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار در مورد ETF جدید نیز گفت: هنوز دولت از ما ETF جدید درخواست نکرده و هر زمانی که درخواست کرد آن را بررسی می‌کنیم.

رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار در مورد ETF جدید نیز گفت: هنوز دولت از ما ETF جدید درخواست نکرده و هر زمانی که درخواست کرد آن را بررسی می‌کنیم.



گروه وشاک و کفش ۳۴.۳، ملبمان و لوازم خانگی ۳۷، شکر، مریا، عسل و شیرینی و شکلات ۲۵.۹، و تفریح و فرهنگ با ۳۴.۹ درصد قرار دارند.

بوده است، این در حالی است که در بین خوراکی‌ها افزایش قیمت نسبت به خرداد پار سال برای گوشت قرمز و سفید تا ۱.۶ درصد و گوشت قرمز و ماهی چهار درصد و همچنین ماهی‌ها و صدف داران ۹.۸ درصد گزارش شده است که این میزان نسبت به قبل برای مردم هزینه ایجاد کرده است. اما کاهش قیمت در خرداد امسال، فقط در مورد گروه سبزیجات اتفاق افتاده است یعنی سبزی‌ها و حبوبات تا ۰.۴ درصد کاهش قیمت داشتند ولی تمامی کالاها و خدمات با افزایش قیمت مواجه بودند که می‌تواند نسبت به ماه‌های گذشته کمتر و یا بیشتر باشد. در رابطه با تورم سالانه بیشترین میزان مربوط به گروه «چای، قهوه، کاکائو و شکلات» با ۴۹ درصد و حمل و نقل با ۴۵.۱ درصد بوده است و بعد از آن

بازار مسکن ایران چقدر ارزش دارد؟

میلیارد تومان یعنی ۲.۵ برابر بازار سرمایه بوده است. وی ادامه داد: رشد سرمایه‌گذاری واقعی در سال ۹۸ در بازار مسکن ۳.۴-دهم درصد در سال ۹۴، ۹.۴-درصد بوده است. یعنی رشد سرمایه‌گذاری دوسال پیاپی در بازار مسکن منفی بوده است. وی با بیان اینکه سه بخش عمده اقتصاد در عمده‌فروشی هستند، اظهار داشت: مهمترین بخش‌هایی که پیشران اقتصاد محسوب می‌شوند معمولاً آخرین بخش هستند که دچار آسیب می‌شوند مسکن، خوراک و پوشاک هستند. اما در ایران رشد سرمایه‌گذاری در بخش مسکن دوسال پی‌درپی منفی بوده است هر چند که می‌تواند در جذب سرمایه‌گذاری خارجی و داخلی بسیار موثر باشد. خوانساری با بیان اینکه در سال ۱۳۵۰ شاهد ساخت و ساز صنعتی مسکن در کشور بودیم، گفت: هر چند که از آن سال‌های مسکن‌سازی صنعتی وارد کشور شد اما امروز در مقایسه با تر کیه در این بخش بسیار عقب افتاده‌ایم. وی تأکید کرد: در بحث نوسازی بافت فرسوده به غیر از سال‌های ۷۳ و ۷۴، کار جدی انجام نشد. در زمان شهرداری آقای کرباسچی هم شاهد ساخت و ساز نواب بودیم که البته نواقصی هم داشت و پس از آن دیگر کاری جدی در بخش نوسازی بافت فرسوده انجام نشد.



رئیس اتاق بازرگانی تهران اظهار داشت: در حالیکه ارزش بازار سرمایه ۶ هزار میلیارد تومان محاسبه شده، ارزش بازار مسکن ۱۵ هزار میلیارد تومان یعنی ۲.۵ برابر بازار سرمایه بوده است. مسعود خوانساری در مراسم امضای تفاهمنامه تولید مسکن ملی بین وزارت راه و شهرسازی، سازمان نظام مهندسی و اتاق بازرگانی با اشاره به سهم بازارها در اقتصاد گفت: GDP کشور در پایان سال ۹۸ حدود ۲۵۰۰ میلیارد تومان برآورد شد. همچنین ارزش بازار سرمایه ۶ هزار میلیارد تومان محاسبه شد و در این بین ارزش بازار مسکن ۱۵ هزار هزار